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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº _______/2025 

 

 

Concede medalha “pastor Diomedes 

pereira Jacome” da câmara municipal de 

Mossoró ao Sr. Francisco Pereira da 

Cunha.  

 

O Presidente da Câmara Municipal de Mossoró. 

 

Faço saber que a Câmara Municipal de Mossoró aprovou e eu, nos termos do Art. 26, inciso 

II, alínea “m” do Regimento Interno, promulgo o seguinte/ Decreto Legislativo: 

Art. 1º. Fica concedida a medalha “pastor Diomedes pereira Jacome” da Câmara Municipal de 

Mossoró ao senhor Francisco Pereira da Cunha, sob a resolução Nº 04/2021.  

 

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação. 

 

 

 

 

Mossoró-RN, 28 de Agosto de 2025. 

 

 

_______________________________ 

OZANIEL MESQUITA 

União Brasil 
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                                                            JUSTIFICATIVA 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Senhores(as) Vereadores(as), 

Apresento, por meio deste, o presente Projeto de Decreto Legislativo com o intuito de 

homenagear o senhor Francisco Pereira da Cunha, como forma de reconhecimento pela sua 

renomada atuação cristã evangélica ao longo de décadas no município de Mossoró. Sua 

trajetória no evangelho, destaca-se pelo compromisso, competência, empatia e dedicação à 

população mossoroense, deixando um legado respeitável por onde passou. 

 

 

 

Mossoró-RN, 28 de Agosto de 2025. 

 

 

_______________________________ 

OZANIEL MESQUITA 

União Brasil 

 

 

             

 

 

 

 

 

 



 
 
 

  
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOSSORÓ/RN 
Rua Idalino de Oliveira, s/n – Centro - CEP: 59.600-135 – Mossoró/RN – Fone: 84 2140-9400 

CNPJ nº 08.208.597/0001-76. 

BIOGRAFIA 

 

Nome: Francisco Pereira da Cunha  

Idade: 76 anos 

Naturalidade: Mossoró/RN  

Pai: José Salustiano Neto 

Mãe: Luzia Pereira da Cunha  

 

Breve currículo: 

Chamo-me Francisco Pereira da Cunha, mais conhecido como irmão Lúcio, tenho 76 

anos e nasci no dia 04 de maio de 1949, na cidade de Mossoró, mais especificamente no sítio 

Cacimbinha, zona rural da cidade. Sou casado com Maria Lucia da Cunha, pai de três filhos e 

avô de uma menina. Atualmente sou aposentado. 

Sou o filho mais velho de uma família de 11 filhos e muito cedo comecei a trabalhar 

na roça para ajudar nas despesas do lar. Na vida adulta desempenhei as funções de pedreiro e 

carpinteiro. Devido as dificuldades da época, estudei apenas até o 3º ano do fundamental, o 

que me permitiu aprender a ler e a escrever. 

Ainda na infância tinha ouvido falar de Jesus, porém foi em 1971, já adulto, que, 

depois de ser evangelizado pelo pastor Antônio Marrocos, que tive o melhor encontro da 

minha vida, pois naquele ano, no dia 01 de janeiro, me converti ao Evangelho durante um 

culto dirigido pelo saudoso pastor Manuel Nunes da Paz.  

Com a conversão ao Evangelho, já me inseri nos trabalhos dedicados à Deus tendo 

contribuído para a construção do primeiro templo da Assembleia de Deus no sítio Alagoinha, 

no terreno doado por meu pai. Fiz parte do grupo de primeiros crentes daquela congregação e 

desempenhei a função de auxiliar no ministério da igreja. Foi quando dei os primeiros passos 

como obreiro na Casa de Deus.  

A partir do ano 1985 passei a residir na zona urbana de Mossoró, junto com minha 

família onde resido atualmente e aqui, me congreguei poucos meses na AD Bom Jardim 1. 

Em seguida, me congreguei na congregação Independência 1, por volta de 16 anos e lá 
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desenvolvi vários trabalhos: regente do conjunto de senhores, vice-líder dos jovens além do 

departamento social, que distribuíamos ajudas aos irmãos mais necessitados. Este trabalho 

também envolvia aconselhamento aos que procuravam esta ajuda. Ainda na Independência 1, 

recebi o convite para ser o Co pastor da congregação Seis de Janeiro 1, onde me congrego 

atualmente na função de Co pastor. 

Na Seis de Janeiro 1, além de Co pastor, também fui regente do conjunto dos senhores. Mas 

foi nesta congregação que também fui consagrado ao Diaconato e posteriormente ao 

Presbitério da Igreja Assembleia de Deus. Nesta caminhada cristã e ministerial, tive e ainda 

tenho o privilégio de servir à Deus e à Igreja de várias formas, além de Co pastor: levando o 

nome de Cristo para outras pessoas através da evangelização, no serviço de aconselhamento 

individual e de famílias e no trabalho social. 

Servir a Deus e às pessoas tem sido o meu maior prazer, pois, testemunhar do poder 

transformador do evangelho na vida de outras pessoas e vivenciar na minha própria vida, é 

algo que não conseguimos expressar em palavras, de tão grande é esse gozo. Por esse motivo, 

sinto-me honrado e recebo com muita gratidão essa homenagem no Dia do Evangélico, 

sabendo que toda honra e toda glória são para Deus! 


